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Una divisién de scorazados ne encuentra o las 8" navegando en
1fnea de fila ( X = 0), distancia « 600 metyos, con R = 400 y
Vg = 1687 & las 8"-20" 1a capitena arris la sefial (4 ). Determi-
nar el frgulo ¥ de guifinds y el tiewpo empleado on in evoluoidn.
(Relacidn de evolucidn 0,76). (72 otz /).

A 1os 8730 se ordens o una divisidn de orucercs, que practics
mente puede considerarse situada en el mismo punto gque la Capitan
establecer una oadera cirowlor de exploracidn, o 30* de la proa d
grueso estando los cruceres colocados sinétrioumente en yelacisn
al rumbo y & 21° de distancia entre ellos. Xos crucexos deben lle
gar simultdneamente a suo puestos y lo velooddad mhorima que puede
desarrollar es de 307, Doterminar los rusmbos y velooidades COTTeN.
pondientes a cada crucero ¥y tiempo que se ompleard en eetablecer
18 cadena, ( Dova »n* 2)

Un Portaviones colocado entre la cedems y el grueso ¥y & 16°pox
proa de éste, recibe ccdmamuhdomlomuwou con v
locidad de 24", debiendo entax de regreso en su puesto al cebo de
3B, Determinar el ryumbo de regreso del Portaviones y tiempo que oo
tard navegando & ceda wno y distancis que ge ale)s de ’}‘4’.3!."4?33/

El Portaviones en ol mismo momento de emprender el regreso lanwg
un 8viln con orden, de explorar al E, al N e incorporarsels exploe
rando al ¥, llunmthuyoqmlluomuauum-to; ¢l viento
reinente es W, We 107, la velocided del avidn es de 1007, Deter-
minar los rumbos que debe mvegnr ol avidn para efoctuar 18 explo-
racifn del oundrilftero ordenndo y tiempo que puede navegar & ceda

uno. (4:»44 2 ° &)
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Oomo consecuencia de las informaciones faoilitaedas por ol avié&
el Almirante ordens al crwcero que oS¢ encuentrs mas por el través
e Br., que se destaque con Y, » 24" a reconooer un bugue que dem
ra de la Cepitana al 110% y a 30* de distancia y que navega 2l v
con ¥V w 1§, hacienio rumbo de colisidn con &1. %1 erucerc al oot
& la vog, ummommnmmmnomv-m. Deter
MMMkmymoyw-mtmmwm
aoadawnoe, (oo 1n°s)

A las 18227 de naber enprendido ol regreso, el crucero aviste
mmwaao.oooummuAmmmyuum lanzar-
le un torpedo, en lus condicionss mas favorables (fAngulo de impac
o =« 900). Rl crucero 1love sus tompedos regulndos para 9.000 me-
tros (V, = 30™) y a1 Tasbo y velocidad del enemigo son 2300 y 15"
Determinar el rumbo que debe hacer el crucere y tiempo que tardax
én encontrarse en posicidn de lanzar, distancis y demora de lanza
mlento, dngulo de punterin ¥ marcacidn del enemigo al efectuar el
disparo. (Bra 4 °6)

En el mismo momento de afectundo el lanzumiento, recibe orden
de incorporarse al grueso debiendo llegar ol mismo tiempo que los
demds crucerce, los cuales tambien han recibido 1a orden de inoow
poracifn. Bn ella se oxdena adonds de la llegada simulténea de to-
dog, gue los omro-qmmtmqmmdcmmlohamuw-
nos de 15%, ante e1 peligro submarino, Determinar los rumbos y ve-
locidades que tiene qwe adoptar los cruceros Y tiempo necesario pex
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